Nlexuunsa Ne 2. KonvyecTBO BellecTBa

» Konuyecmeo sewecmeaa (n;v) — 3mo 4yucrio
CMPYKMypHbIX eOUHUU (amoMo8, MOJIeKYII,
UOHOB, 9K8UBAJIeHMO8, 3/IEKMPOHO8 U m.
0.) 8 cucmeme.

* EQuHUUeU usmepeHuUs Konuyecmea
geluecmea si8/isiemcsi MofJib.



dPopmynbl ANA HaAX0XAEeHUs KonnyecTBa
BellecTBa
1. n=m/M
n - KONINYEeCTBO BellecTBa (MOJsb)
m - Macca BellecTBa ()

M - monsapHasa macca nnm macca ogHoro MoJsib
BellecTBa (r/mMonb)

MonapHaa mMacca paBHa CyMMe aTOMHbIX Macc,
aTOMHYIO Maccy HaxoguMm W3 nepuoanvyeckou
CUCTEMbI, UCMONb3yeM OKPYrneHHoe 3HadeHue,
Npwv 3TOM Y4YUTLIBAEM YMCI10 aTOMOB B BELLECTBE.

[Mpumep:
M(H.O) = A(H)-2 + A(O)-1=1-2+16-1 =18 r/mMonb



¢OpMy.l1bl ONA HaXoxXAeHUs KorfindecTBa
BelLlecTBa

2. n= V/Vm
n - KONIMYECTBO BelllecTBa (MOJ1b)

V - obbem rasa (n)
Vm — MOMNSIPHbIN 06BbEeM rasa (r1/monb)

1 Mmorb NodOoro rasa Npu H.y. 3aHUMaeT
oobemM 22,41, T.e. Vm = 22,4 /MOnb

H.y. — 3TO HOpMarlbHble YCrnoBUud (p =1 aTm
mnn 760 mm pT. CT.; T =298 K nnun 25°C)



Popmynbl AN HaAX0XOeHUsA Konu4yecTBa
BellecTBa

3. n=N/Na
n - KONIMYECTBO BelllecTBa (MOJ1b)

N - YMCNO CTPYKTYPHbIX €OduHUL, (aTOMOB,
MOIEeKYII, NOHOB, 9KBMBasIE€HTOB,

ONIeKTPOHOB U T.4.) (Oe3pasmepHas
BENNYMHA)

Na — noctosaHHaa Asoragpo (1/monb)

Uncno CTpyKTYpHbIX eguHuUL, coaepKallmxcs
B 1 mone nwboro Bewecrtsa B NOOOM

arperaTHOM COCTOSIHUM, €CTb NOCTOAHHAad
ABoragpo: Na = 6,02-10> monb™.



PeweHue 3agay no teme «Konnyecrteo
BellecTBa»

3anayva 1. CKonbko Mmosnien coctaBnarT 50T
XNOPHOW KNCIMOThbI?

. PelueHue:
J1aHo: "= /M
m(HCIO4) =
0T M(HCIO4) = A(H)-1 + A(CI)-1 + A(0)-4 =
=1-1+35,5-1+16:4=100,5r/Mmonb
Hantu
—_— n =50r/100,5 r/monb = 0,5 MOnb

OTBeT: 0,5 MOsb



PeweHue 3agay no teme «Konnyectso
BellecTBa»

3apada 2. OnpegennTte maccy 4 Moneu
CEPHUCTOU KUCNOTHI.

PeLwieHune:
[1aHo: n=m/M <~ m=n-M
n(HZSO3) =
AMOMb  \10H250.) = A(H)-2 + A(S)-1 + A(O)-3 =
1:2 +32:1+16-:3 =82 r/monb
Hantu
m-">

m =4 MONb-82 r/MOSfib =328 T

OTtBeT: 328 T



PeweHue 3agay no teme «Konunyectso
BellecTBa»

3apada 3. OnpegennTe Maccy BELLECTBa,
coaepxalleroca npu H.y. B 1,12 n

cepoBoaopoaa.
Haro: PeweHue:
V(H2S) =

1,12 N n=m/M < m/M=V/Vn
Vm = 22,4 n=V/Vm m = M-V/Vm

n/Morsb

_— M(H.S)= A(H)-2 + A(S)-1 = 1-2 + 32:1 = 34
' r/MOnb

m = (34 r/monb-1,12 n)/ 22,4 n/monb = 1,7
r

OTtBeT: 1,7 T



PeweHue 3agay no teme «Konnyectso
BellecTBa»

3apayva 4. Onpegennte, CKOMbKO MOMEKYI
COAEPXKNTCA B 49 I CEPHOMN KUCTOTbI.

NaHo: PelwueHue:

m(H2504) =49T n =m/M «— m/M = N/Na

Na=6,0210" 1 = N/Na N = m-Na/M
MOSb ™

M(H2504) = A(H)-2 + A(S)-1 + A(O)-4 =
1-2+32-1+16-4 =98 r/Mmonb

N = (49r-6,02-10%3/Monb)/98 r/Morb
N -2 = =3,01-10%

OtBeT: 3,01-10%°



